
1 期　間 令和４年１２月２３日（金）～令和５年１月２０日（金）

2 対　象 在籍生徒　245名

3 回答数 220名

4 回答率 89.8%

質問

肯定的

回答数

(A+B)

肯定的

回答割合

(AB割合)

評価点

（５点）

1 ○ 学校生活が充実して満足していますか 194 88.2% 4.4

2 ○ 授業はわかりやすく、満足していますか 197 89.5% 4.5

3 △
本やインターネット等を利用して、わからないことを調べています

か
170 77.3% 3.9

4 ○ 授業の進む速さはちょうどよいですか 195 88.6% 4.4

5 ◎ 先生は教え方を工夫していますか 198 90.0% 4.5

6 ◎ 学習の評価基準がはっきりしていて、評価方法は適切ですか 202 91.8% 4.6

7 ○ 学習には集中して取り組んでいますか 195 88.6% 4.4

8 △ 学習していてわからない点を先生に質問できていますか 145 65.9% 3.3

9 ○ 期限までに課題等を提出していますか 190 86.4% 4.3

10 △ 資格取得に積極的に取り組んでいますか 169 76.8% 3.8

11 ◎ 実験や実習は内容が充実していて満足していますか 210 95.5% 4.8

12 予習・復習に取り組んでいますか 104 47.3% 2.4

13 よく読書（漫画、週刊誌等を除く）をしていますか 121 55.0% 2.8

14 ○
生徒会活動・委員会活動・部活動に関心を持ち、積極的に参加して

いますか
177 80.5% 4.0

15 ◎ 自分とは異なる意見や価値を尊重することができていますか 206 93.6% 4.7

16 ◎ 人が困っているときは進んで助けることができていますか 199 90.5% 4.5

17 △ 自分には良い所があると思いますか 165 75.0% 3.8

18 ○ 先生は悩みや相談に親身になって対応してくれますか 187 85.0% 4.3

19 ○ 進路実現に向けて行動していますか 183 83.2% 4.2

20 ◎ 学校、学級では進路情報を知らせてくれますか 207 94.1% 4.7

21 ○ クラスや学校は楽しく、安心して過ごすことができていますか 194 88.2% 4.4

22 ◎ 学校や社会のルールを守っていますか 210 95.5% 4.8

23 ○ 知人や、後輩に本校の入学を勧めたいですか 176 80.0% 4.0

24 ○ 本校へ入学して良かったですか 191 86.8% 4.3

令和４年度　大船渡東高等学校学校評価アンケート結果　生徒

A:肯定的

B:ほぼ肯定的

C:やや否定的

D:否定的

◎：4.5以上

○：4.0以上

△：3.0以上



1 期　間 令和４年１２月２３日（金）～令和５年１月２０日（金）

2 対　象 233名（在籍中の生徒兄弟姉妹除く）

3 回答数 203名

4 回答率 87.1%

質問

肯定的

回答数

(A+B)

肯定的

回答割合

(AB割合)

評価点

（５点）

1 ◎ 全般的に本校の教育に満足していますか 189 93.1% 4.7

2 ◎ 本校の教職員は協力し合って教育活動に取り組んでいますか 183 90.1% 4.5

3 ◎
本校は学校の魅力を積極的に発信し、「特色ある教育活動」に取り

組んでいますか
183 90.1% 4.5

4 ◎ 本校は地域と連携した教育活動をおこなっていますか 192 94.6% 4.7

5 ◎ 本校は先進的な専門知識や技術を学べる環境が整備されていますか 195 96.1% 4.8

6 ◎ 本校のPTA活動についてどう思いますか 195 96.1% 4.8

7 ○ 本校は生徒の学力を伸ばしていますか 178 87.7% 4.4

8 ○ 本校は基本的生活習慣が身につくよう指導していますか 181 89.2% 4.5

9 △ 本校の校則は時代にあった適切なものですか 121 59.6% 3.0

10 ○ 本校の生活指導の内容や方法を理解していますか 166 81.8% 4.1

11 ◎ 本校は豊かな心を育むような教育活動をおこなっていますか 183 90.1% 4.5

12 ○ 本校は生徒の悩みや不安について適切に対応していますか 172 84.7% 4.2

13 ○
本校は問題行動（いじめ含む）を防ぐため積極的に指導しています

か
174 85.7% 4.3

14 ○ 本校の部活動についてどう思いますか 164 80.8% 4.0

15 ◎ 本校の進路指導は３年間を見通した計画的なものとなっていますか 189 93.1% 4.7

16 ○ 本校の進路指導は一人ひとりに応じてきめ細かくなされていますか 175 86.2% 4.3

17 ◎
本校の職場体験やインターンシップは進路を考えていく上で有効だ

と思いますか
189 93.1% 4.7

18 ○ 本校は必要な進路情報を適切に提供していますか 178 87.7% 4.4

19 ◎ 本校は校内の清掃や美化が行き届いていますか 199 98.0% 4.9

20 ◎
本校は健康や安全に関して、意識を高める指導をおこなっています

か
189 93.1% 4.7

21 ◎ 本校に入学させて良かったですか 192 94.6% 4.7

令和４年度　大船渡東高等学校学校評価アンケート結果　保護者
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